

今日德州

重点

从25日起到10月10日实行新规

火车站实名制验票进站

本报9月25日讯(记者 郭光普) 25日,记者从德州火车站获悉,9月25日至10月10日,德州火车站所有车次实行100%实名验证验票,并凭票候车。

25日是德州火车站实名验票的首日,车站候车厅门口左右两侧设置两个验证入口,进入的旅客被提醒出示证件。工作人员介绍,旅客进入候车室时需按照“先安检后验票,再候车”的方式,提供与车票票面身份信息相符的本人有效证件原件(免费乘车的儿童及持儿童票的儿童除外)。“验票确认一致后,在车票票面上加盖‘验讫’章,允许进站候车。”

“对于享受减价优惠(待)的情况也需要进行查验,车票、身份证明、优惠(待)证和人要四者保持一致。”车站工作人员介绍,车站发现票、证、人不一致、无法出示有效身份证件原件或成人持儿童票的旅客不允许进站乘车,对于无法出示有效证件的原件的旅客,应至铁路公安制证口,办理临

时身份证明,再验票进站乘车。

有旅客担心实名验证验票会影响通行效率,可能会造成误车。25日,记者在现场看到,验票仅用几秒钟就可以完毕,上午十点左右的客流高峰期,两个验票口均未出现排队的情况。

火车站工作人员提醒广大旅客,务必携带好有效身份证件,并配合车站人员做好实名制验证验票工作。由于假期旅客集中,尽量提前到站进行验证验票和安检进站。

据了解,北京铁路局在北京、北京西、北京南、天津、石家庄、石家庄北站实行实名制验证验票基础上,9月25日-10月10日期间将在地市级客运站及高铁车站实行实名制验证验票,共计19个车站(邯郸、邢台、保定、衡水、沧州、德州、唐山、秦皇岛、北戴河、张家口、张家口南、承德、塘沽、阳泉北以及廊坊、天津西、天津南、沧州西、德州东),其他车站按铁道部要求进行查验。



25日,在德州火车站候车室的入口处,实名验证验票的现场。

本报记者 马志勇 摄

15个收费站 节日全免费

本报9月25日讯(记者 王乐伟 通讯员 王雷)

中秋国庆双节临近,25日,记者从德州市公路局获悉,德州市公路局所属15个收费站实行小型客车免费通行,在普通收费公路行驶的摩托车也免费。

据了解,济聊、滨德2条高速公路10个收费站,国道104德城北收费站、国道104临邑收费站等5个普通路桥收费站,按照上级统一安排对小型客车实施免费通行,免费时间段为2012年9月30日0:00时起至10月7日24:00时止。

根据规定,免费通行车辆的范围为7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。免收小型客车通行费期间,高速公路收费站仍实行“入口领卡、出口收卡”的收费管理模式,高速公路执行免费通行时间以车辆通过收费站出口车道的时间为准,普通收费公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准。免收小型客车通行时间截止后,按正常程序恢复收费。

温馨提示

实名验票的有效证件包括:居民身份证、临时身份证、户口簿;中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休干部证;护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共和国往来港澳通行证、台湾居民来往大陆通行证、大陆居民往来台湾通行证;外国人居留证、外国人出入境证;外交官证、领事馆证、海员证、外交部开具的外国人身份证件;地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明;铁路公安部填发的乘坐旅客列车临时身份证明;学生证(1.5m以上16岁以下的学生)。

老用户凭任一款水宜生杯预约可免费领取58元的宜生水瓷杯一个 喜迎佳节 水宜生双重大优惠

健康好礼水宜生 一杯关爱浓浓情

2012年3月,水宜生经过两年艰苦研发,成功推出了最新专利水处理产品“水宜生·水瓷”,并与“水之素”完美融合,让“新水宜生”随时制造健康好水的功能功效更加显著高效,赢得了广大新老用户的一致好评!

送礼送健康,好礼就送新一代水宜生!新一代水宜生采用双核新技术,更强效,更典雅。水宜生送亲朋,送的不仅仅是一份健康,更是一份关爱,一份浓浓的亲情!

百万用户受益饮水养生 水宜生受到社会各界欢迎

作为中国功能水杯的知名品牌和领导品牌,多年以来水宜生一直凭借其领先的专利水处理技术“水之素”,让普通水迅速转变成具有弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含微量元素和矿物质等特性的健康活水,从而起到调节人体酸

碱平衡、中和酸性废物、促进改善微循环、消除亚健康状态的作用,受到了广大消费者的高度称赞。

成千上万的使用实例证明:长期饮用“水宜生”所制的活性水,很多三高、心脑血管、肥胖、便秘、痛风、糖尿病等慢性病患者

都有效的减缓了病痛的困扰。因此,“水宜生”一度被广大用户冠以“神奇水杯”的别称。与各界用户的广泛赞誉相印证的是,五年来,水宜生也同时获了中国保健协会、谱尼检测以及国药检测等国内外多家权威机构的技术检测与品质认证。



水瓷的神奇养生功效 茶水增活性、烟酒变清醇、食物更鲜美

好的保健功效。

■ 用水宜生·水瓷盛酒,可加速酒的陈酿过程,使酒的口感醇厚,品质更佳,降低酒对肝脏的刺激与损害。

■ 用水宜生·水瓷盛放烟草,可加速烟丝

食物更鲜美

醇化,使烟的口感更加清醇,同时减少有害烟气的排放,降低对呼吸器官的刺激和伤害。

■ 用水宜生·水瓷盛放食物,可延长食物的保鲜时间,还可分解瓜果蔬菜中的农药残留,让食物更鲜美。

健康活水自己造

世界卫生组织经过调查研究发现,世界著名长寿村的水,都呈现:弱碱性、负电位、小分子团的特性,这样的水活性很强,渗透力和溶解力比一般的水要强很多。这种水能快速地进入血液和人体各组织,长期饮用可以有效清除体内酸性废物和各种毒素,清洁血液,改善酸性体质。

但这样的水是一种活水,很不稳定,经过灌装、储藏和运输,其小分子团和负电位的特性很快就会消失!在外地的人如何才能喝到长寿村的水呢?水宜生的出现解决了这一问题!水宜生独有的水之素活化水专利技术,能在几分钟内迅速将普通水转变成:弱碱性、小分子团、负电位的活化水。放置几分钟,水宜生杯中倒出来的凉水就如同开水一样可以迅速将茶叶泡开,这说明这种水的渗透力和溶解力非常强。人体70%都是水,人体所有的生理功能都离不开水的参与。拥有一个水宜生,您就可以随时随地造好水,喝好水,送父母、送朋友、送领导,送的不仅仅是一种情谊,更是一份实实在在的健康关爱!